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NERINGOS MENO MOKYKLOS

 VEIKLOS PLANAS 2019– 2020 M. M. 

I. MOKYKLOS PRISTATYMAS 

Neringos meno mokykla - neformaliojo ugdymo įstaiga, teikianti muzikinio, dailės, choreografinio, teatrinio meno ugdymo paslaugas ir formuojanti su meniniu ugdymu susijusias kompetencijas. Mokykloje veikia šie skyriai: muzikavimo, dailės, choreografijos ir teatro, kuriuose vykdoma: ankstyvojo, pradinio, pagrindinio, trumpalaikio ir ilgalaikio kryptingo meninio, išplėstinio muzikinio ir muzikos mėgėjų(gitaros, fortepijono specialybė) bei suaugusiųjų meninio ugdymo programos. Muzikavimo skyriuje mokoma groti fortepijonu, gitara, liaudies instrumentais: kanklėmis, birbyne, skrabalais, akordeonu. Dailės skyriuje mokoma plastinės raiškos ir erdvinės plastikos, piešimo, tapybos, kompozicijos. Choreografijos skyriuje mokoma lietuvių tautinio šokio, klasikinio ir šiuolaikinio, pasaulio tautų šokio pagrindų. Teatro skyriuje mokoma vaidybos ir sceninės kultūros, kalbos, judesio, teatro raiškos. Mokyklos pamokos vyksta Nidoje ir Juodkrantėje. Mokykloje veikia savivaldos institucijos: mokyklos taryba, mokytojų taryba, metodinė taryba, metodinės grupės. Mokykla yra atvira Neringos miesto bendruomenei, nuolatos bendradarbiauja su kitomis ugdymo ir kultūros institucijomis, visuomeninėmis organizacijomis ir kt. Aktyviai dalyvauja miesto ir respublikiniuose kultūrinėse, projektinėse ir kt. meninėse veiklose. Patyrusių pedagogų ugdomi mokiniai pasiekia puikių rezultatų respublikiniuose bei tarptautiniuose konkursuose, festivaliuose. Mokyklos pedagogai ir mokiniai dalyvauja organizuojant miesto šventes, įvairius kultūrinius renginius. Mokyklos jungiamoji grandis su visuomene – koncertai, popietės, parodos, projektai ir kiti edukaciniai kultūriniai renginiai. 

II. VIZIJA 

Visiems prieinama, nuolatos besimokanti ir gerą ugdymo kokybę užtikrinanti neformaliojo vaikų švietimo mokykla. Remdamasi tautos ir pasaulio kultūros vertybėmis, ugdo meniškai išprususį, kultūringą ir aktyvų visuomenės narį. Tai meno vertybių puoselėjimo, sklaidos, kultūrinės edukacijos centras, sudarantis palankias sąlygas ir lygias galimybes tenkinti meno pažinimo, lavinimosi ir saviraiškos poreikius.

III. MISIJA 

Teikti galimybę kiekvienam atsiskleisti meninėje kūryboje, diegiant meno pamatus, lavinant meninį skonį, sceninę kultūrą, ugdant gėrio, grožio pojūtį tam, kad giliai ir teisingai būtų suvoktos meno ir kultūros paveldo vertybės. 

IV. FILOSOFIJA IR VERTYBĖS 

Vaiko ugdymas – vientisas procesas, paremtas vaiko prigimtimi ir orientuotas į vaiką, jo saviraiškos poreikių tenkinimą, gabumų ir kūrybiškumo atsiskleidimą, suteikiant meninę brandą. Mokykla padeda ugdytis individualiems vaiko gebėjimams, formuotis jo vertybinėms nuostatoms gerbdama jo pasirinkimo teises.

